A mettre en page dans un papier à en tête du service.
Madame, Monsieur,

Vous êtes invité(e) par le Dr Nom, prénom à participer / permettre la participation de votre enfant à une recherche clinique intitulée « Titre de l’étude » organisée par Nom du promoteur (Hôpital, Service)

Nous vous sollicitons parce que vous allez bénéficier / vous avez bénéficié d’une intervention chirurgicale programmée pour … à préciser.
Dans le cadre de cette étude, nous souhaitons montrer que / mieux comprendre comment …description en termes accessibles au patient des objectifs.
En pratique, nous vous demandons simplement de pouvoir utiliser une partie du matériel corporel prélevé et collecter des données dans votre dossier médical de façon à pouvoir les cumuler avec celles d’autres patients qui bénéficient d’une prise en charge semblable et les traiter à des fins de recherche.  
Vous devez savoir que :

· Les données et échantillons de matériel corporel recueillis à cette occasion sont  confidentiels et votre anonymat est garanti lors de la publication des résultats.
Nous souhaitons recueillir dans votre dossier médical des données telles que …à préciser : vos données démographiques (âge, poids, taille, …),vos antécédents médicaux, vos traitements, etc…
· Votre participation n’est pas obligatoire.  Vous pouvez manifester votre opposition en contactant l’équipe de recherche (préciser modalité : numéro de téléphone, adresse email).  Votre décision ne modifiera en rien vos relations avec l’investigateur et l’équipe thérapeutique en charge de vos soins. 

· Vous pouvez également contacter le médecin investigateur  (Dr Nom, prénom, nr téléphone) ou un membre de son équipe si vous avez besoin d’informations complémentaires. 

· Sauf opposition de votre part, vous serez inclus dans ce projet et nous nous permettrons de consulter votre dossier médical / le dossier médical de votre enfant pour la collecte des données qui nous intéressent et d’utiliser la partie de l’échantillon collecté qui reste après les analyses demandées par le médecin prescripteur pour notre recherche. / demander au service d’anatomopathologie de l’hôpital de nous fournir une partie du matériel corporel prélevé par le chirurgien.  
· Cette recherche est mise en œuvre après évaluation par le comité d’éthique Erasme-ULB.  Ce Comité est indépendant de l’équipe de recherche et est chargé de la protection des sujets qui se prêtent à des recherches cliniques conformément au cadre légal belge et aux conventions internationales.
Quelle que soit votre décision, nous vous remercions d’y avoir réfléchi et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos meilleurs sentiments.

Identification du médecin investigateur ou de l’équipe de recherche.
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