A mettre en page dans papier à en tête du service

Madame, Monsieur,

Vous êtes invité à participer à un projet de recherche dans le cadre d’un travail de recherche de Mlle/Mme/Mr ….            sous la supervision de Titre, Nom, Prénom, fonction,  du service de [Identification], Hôpital Erasme.
Ce projet de recherche est destiné aux patients ayant été traités par / ayant été hospitalisés pour, autre … à développer sans trop de précisions dans notre institution.
Pour cette recherche, nous voudrions pouvoir réaliser … méthodologie en bref (examens prévus, nombre de visites). 
Nous souhaitons également obtenir votre autorisation pour rechercher quelques données dans votre dossier médical.  
Si vous acceptez de participer à cette recherche, vous devez savoir que :

· Cette recherche est mise en œuvre après évaluation par le comité d’éthique Erasme-ULB.  

· Votre participation est volontaire.  Vous pouvez donc manifester d’emblée votre refus de participer en contactant Mlle/Mme/Mr …       par email (xy@ulb.ac.be) ou par téléphone (GSM) ou encore par retour de courrier.

· Les données recueillies seront confidentielles et votre anonymat sera garanti lors de la publication des résultats.

· Vous pouvez toujours contacter Mlle/Mme/Mr … (02 555 nnnn) si vous avez besoin d’informations complémentaires. 

Sauf objection de votre part, Mlle/Mme/Mr …        vous contacterait par téléphone, 7 à 15 jours après la remise de ce courrier.

Vous avez toujours le droit de refuser l’entretien téléphonique même si vous n’avez pas manifesté d’opposition avant ce premier contact.  
Mlle/Mme/Mr …  vous expliquera plus en détail l’organisation de notre recherche et vous proposera un (premier) rendez-vous à l’hôpital.  Nous vous demanderons de signer un consentement de participation à l’étude après vous avoir rappelé ce que nous attendons de vous et réaliserons  … à préciser.
Votre éventuel refus de participer n’aura aucune conséquence négative dans vos relations futures avec le service de [Identification] de l’Hôpital Erasme.
Nous vous remercions de l’attention portée à notre projet et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur l’expression de nos meilleurs sentiments.
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